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 БЕОГРАД – Професор економије на Филозофском факултету у Београду Миодраг Зец
оценио је да Европу не интересује шта се у Србији догађа већ да се коначно заврши
косовски проблем и да се највероватније иде у правцу признавања косовске државе. ;

  „Друго питање због кога је Европа страшно заинтересована за нас је да се, ако је
могуће, што пре угура Република Српска у централизовану Босну, пошто је то њихова
опсесија: да се све државе могу распасти, а у распаду многих су они лично учествовали,
али баш Босна, ето, мора бити јединствена”, рекао је Зец за Магазин Бизнис.   

  

Он је додао да Влада Србије са Александром Вучићем на челу има подршку Европе јер је
процењено да је спремна да помогне да се остваре та два циља, а да истовремено
обезбеди унутрашњу стабилност.

  

„Што се тиче економских реформи, пуна су уста свима тога, али се поставља питање
којим путем поћи. Ја не видим једно целовито геостратешко мишљење да се направи
мала и функционална држава. Ја видим појединачне реформе које су доста болне и о
чијим се правцима може дискутовати, а које су превасходно везане за буџетски дефицит
и буџетско уравнотежење”, рекао је Зец.

  

Како је истакао, буџетски дефицит је смањен тако што су смањени расходи и то оних
буџетских корисника који се могу најлакше контролисати, а то су расходи пензионог
система и делимично плате запослених, односно плате средње класе.
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„Није проблем што је пропала наша држава па покушавамо да направимо неку нову,
демократску, либералну. Није то проблем, проблем је што је пропало друштво. Јер,
друштво прави државу. Кад је Немачка држава пропала 1945. године, разорено све,
окупација, војска... Али, Немци су остали у уверењу да има смисла учити школу, да има
смисла нешто знати, да има смисла радити”, казао је Зец.

  

У Србији је, по његовим речима, проблем што се млади питају има ли смисла ићи у школу
кад је половина диплома лажна и има ли смисла бити најбољи ђак кад се најбољи обично
не могу запослити, а држава им шаље поруку да се учлане у партију како би могли да
добију радно место.

  

(Бета)
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